
 

 

 

Pacifier

 
Για ευαίσθητο δέρμα

Χωρίς BPA

2 τεμάχια, με 80% υλικά φυτικής

προέλευσης*

0-6m

 

SCF091/39

ultra soft
Εξαιρετικά απαλή για ευαίσθητο δέρμα
Σχεδιασμένο για τη μείωση του ερεθισμού του δέρματος**

Κορυφαία φροντίδα για ευαίσθητο δέρμα με εύκαμπτο προστατευτικό. 9 στους 10
γονείς συμφωνούν: Το μωρό μου δεν εμφανίζει δερματικό ερεθισμό μετά την έναρξη
χρήσης της πιπίλας Ultra soft.** Η ανακούφιση είναι πάντα κοντά, ανεξάρτητα από το
ποιος προσέχει το μωρό. Τώρα με 80% υλικά φυτικής προέλευσης.*

Για το ευαίσθητο δέρμα του μωρού σας
Μαλακό, εύκαμπτο προστατευτικό για μείωση των ερεθισμών**
Ορθοδοντική θηλή σχεδιασμένη για φυσιολογική στοματική ανάπτυξη
Αγαπήθηκε από τα μωρά με 98% αποδοχή θηλής***
Σχεδιασμένο με επαγγελματίες υγείας και γονείς

Πρακτική, ασφαλής και τώρα πιο φιλική προς το περιβάλλον
Καλύτερη για τον πλανήτη με 80% υλικά φυτικής προέλευσης*
Θήκη μεταφοράς αποστείρωσης για γρήγορη και εύκολη υγιεινή φροντίδα
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Χαρακτηριστικά
Μαλακή, εύκαμπτη ασπίδα

Το δέρμα του μωρού χρειάζεται επιπλέον
φροντίδα. Η τεχνολογία μαλακού
προστατευτικού ακολουθεί τις φυσικές
καμπύλες του προσώπου του μωρού σας, με
αποτέλεσμα να έχει λιγότερα σημάδια στο δέρμα
και λιγότερους ερεθισμούς**. Το
στρογγυλεμένο προστατευτικό ελαχιστοποιεί
την πίεση στα μάγουλα για μεγαλύτερη
απαλότητα.

Ορθοδοντική θηλή από σιλικόνη

Οι ορθοδοντικές θηλές μας έχουν σχεδιαστεί
χρησιμοποιώντας μαλακή σιλικόνη, για να
υποστηρίζουν τις φυσικές κινήσεις των μυών του
στόματος, βοηθώντας στη μείωση του κινδύνου
κακής σύγκλεισης. Η θηλή με στενό στόμιο έχει
σχεδιαστεί για να μειώνει την πίεση μεταξύ της
γλώσσας και του ουρανίσκου. Οι πιπίλες Philips
Avent ultra διαθέτουν ανεξάρτητη πιστοποίηση
από το Oral Health Foundation. Είναι

κατασκευασμένες από 100% σιλικόνη
κατάλληλη για τρόφιμα, είναι πιο ανθεκτικές
από τις θηλές από καουτσούκ (λάτεξ) και δεν
περιέχουν BPA, BPS, φθαλεΐνη, PVC και
πολυκυκλικούς αρωματικούς υδρογονάνθρακες.

Αποδοχή θηλής κατά 98%

Οι ανάγλυφες θηλές από σιλικόνη έχουν
σχεδιαστεί για να μιμούνται την αίσθηση του
στήθους της μαμάς. Όταν ρωτήσαμε τους γονείς
πώς ανταποκρίνονται σε αυτές τα μωρά τους,
ένα μέσο ποσοστό 98% είπε ότι τα μωρά τους
αποδέχονται τις πιπίλες Ultra της Philips Avent.

Σχεδιασμένο με ειδικούς

Συνεργαστήκαμε στενά με γονείς και
επαγγελματίες υγείας για να αναπτύξουμε τη
μοναδική σχεδίαση των πιπίλων Avent Ultra soft
της Philips.

80% υλικά φυτικής προέλευσης*

Οι πιο βιώσιμες επιλογές σάς επιτρέπουν να
δίνετε την καλύτερη φροντίδα με λιγότερο
αντίκτυπο στον πλανήτη. Η πλήρης σειρά Ultra
της Philips Avent περιλαμβάνει πιπίλες και
κουτιά αποστείρωσης που κατασκευάζονται από
80% υλικά φυτικής προέλευσης.*

Θήκη μεταφοράς αποστείρωσης

Η θήκη μεταφοράς λειτουργεί και ως εργαλείο
αποστείρωσης, ώστε οι πιπίλες να είναι πάντα
έτοιμες όταν τις χρειάζεστε. Απλά προσθέστε
νερό και τοποθετήστε στον φούρνο
μικροκυμάτων για 3 λεπτά για εύκολη
αποστείρωση που παράγει έως και 50%
λιγότερες εκπομπές CO2.***
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Προδιαγραφές
Χώρα προέλευσης
Indonesia

Υλικό κατασκευής
Πιπίλα από 80% υλικά φυτικής προέλευσης και
θήκη αποστείρωσης*

Τι περιλαμβάνεται
πιπίλα ultra soft: 2 τεμάχιο

 

* Σκληρά πλαστικά μέρη εκτός από τη θηλή σιλικόνης
(προσέγγιση εξισορρόπησης μάζας).

* *Το 87% συμφώνησε ότι το μωρό τους δεν είχε ερεθισμό
του δέρματος μετά την έναρξη χρήσης της Philips Avent
Ultra soft (2023, n=201).

* **Μια δοκιμή καταναλωτών στις Η.Π.Α. το 2023
επιβεβαιώνει αποδοχή 98% της ανάγλυφης θηλής Philips
Avent που χρησιμοποιείται στις πιπίλες μας ultra (n=201).

* ***Σε σύγκριση με τις παραδοσιακές μεθόδους
αποστείρωσης (βρασμός) για τις πιπίλες.

* ****Για λόγους υγιεινής, αντικαταστήστε τις πιπίλες μετά
από 4 εβδομάδες χρήσης.
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